

Спелые арбузы
должны плавать

с. 2

Если у вас
нет работы...

с. 2

Лесные прогулки –
ограничить!

с. 2

Машина сгорает
дотла за 5 минут

с. 7

еженедельная региональная
газета

распространяется бесплатно в комплекте с газетой "Радар"

издается с марта 1992 года

12 августа
2010

Инициатива

РЕЗОНАНС

№ 33 / 957



На импровизированной сцене рулил рэп.



В жюри – все профи.

Поднимите руки выше! Это «Sky Fest»!

В Нижней Туре прошёл окружной фестиваль молодёжных субкультур



Алиса – лицо
женского рэпа Нижней Туры.

«Ненавижу, когда очки закрывают полпрожи, ненавижу, когда говорят мне одеться пострее...» И дальше: «Это не Америка, брат, это Россия! Будь самим собой! Почувствуй нашу силу!». Это был рэп. И стоило вслушаться в тексты, чтобы понять, о чем думает наша молодежь: протест против штампов, против всепоглощающего пессимизма, боль неразделенной любви, любовь к родине, если хотите...

В минувшие выходные в Нижней Туре прошёл окружной фестиваль молодёжных субкультур «Sky Fest». Конкурсная программа состоялась на площади СП «Луч», гала-концерт – в субботу, во Дворце культуры.

Впервые подобный фестиваль в Нижней Туре имел такой формат. На него съехалась молодежь из Нижнего Тагила, Красноуральска, Кировграда, Кушвы, Качканара, Лесного. В номинации «Рэп» зарегистрировались 18 участников (имеются в виду и солисты, и команды), в номинации «Уличные танцы» – 3, в номинации «Граффити» – 4, в номинации «Паркур» – 3.

Самое любопытное во всем этом деле, что инициировала действие сама молодежь. Работники ДК от инициативы не отмахнулись, наоборот, имея огромный опыт организации фестивалей, поддержали ребят, и шоу состоялось (заметьте, глубоким летом, в глухой отпускной сезон). Так вот, группа молодых людей (Нина Захарова, Михаил Назарук и Юлиан Липовец) придумали провести у себя в городе толковый рэп-фестиваль, прошерстили Интернет, нашли желающих, стоворились, пригласили хедлайнеров и даже спонсора отыскали (фирму сотовых услуг «Skylink»). И когда со сцены запела известная в рэповских кругах группа «Рожденные рифмой» из Екатеринбурга, стало понятно – идея удалась.

Можно было пропускать мимо ушей небольшие неполадки со звуком (может быть, это из-за дикой жары). Зато выглядело все это классно, начиная с ведущих фестиваля – Шефа и Вермута. «Вы посмотрите, некоторые заявки пришли только сегодня, а программа идет без сучка и задоринки», – сказала организатор окружного фестиваля молодёжных субкультур

Светлана Кучумова. – Энергия у нашей инициативной молодежной группы кипит, но работы с организацией – всегда море».

На второй, гала-концертный, день «Sky Fest» жюри выбрало лучших представителей молодежных субкультур из всех заявившихся. Тройка сильнейших в номинации «Рэп»: Скит (г. Качканар), Алиса (г. Нижняя Тура), дуэт MC DaR и MC Ангел (г. Лесной). Жюри отметило, что женский рэп в наших краях рулит. Кстати говоря, неожиданно прикольное зрелище. Номинация «Уличный танец». Безоговорочные лидеры дуэт «2XL» (г. Лесной), на втором месте – команда «Естественный отбор» (г. Красноуральск), на третьем – дуэт тоже из Красноуральска (нормально парни танцуют, у них в городе есть клуб уличных культур). Первым и единственным

победителем в номинации «Граффити» стал Егор Гололобов (г. Нижняя Тура). В видео-программе паркурисов лидировала команда из Красноуральска, а команды паркурисов из Лесного и Нижней Туры, равные по силе, заняли два вторых места. Жюри заметило креативно сделанный ролик нижнетуринцев.

И гостей такого уровня и в такой компании в Нижней Туре тоже раньше не было. Это и упомянутые «Рожденные рифмой», и объединенные «Предел мечтаний» и «Отражение», и «Пиф-паф», и «Кали Юга». Короче, кто не видел и не слышал, тот много потерял. Зрителей на фестивале было до обидного мало. Молодежь Нижней Туры, не жалуйся, что тебе некуда сходить, не на что посмотреть, – будешь откровенно не права! Проснется, времена-то меняются...

Светлана ЦИПАКОВА.
Фото автора.

P.S. Отдельное спасибо спонсорам фестиваля: Дмитрию Полунину и Тимофею Баталову.



Просто поглазеть – и то прикольно.



Зажигает Красноуральский клуб уличных культур.